
 

 

ATA Nº 43/2021 – Quarta Sessão Ordinária do mês de agosto do segundo período 
legislativo, da décima oitava legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
18 de agosto de 2021, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da 
Câmara Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 09hrs 
19min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a 
proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi o Senhor Vice-Presidente desta Casa 
de Leis, Vereador Zezinho da Lafiche declarou aberta a presente Sessão Ordinária, 
solicitando ao Vereador Matheus Monteiro para fazer a saudação aos visitantes e a 
leitura do texto bíblico. Em seguida foi solicitado ao Coordenador Legislativo, Senhor 
Gleyghston Pinheiro para proceder à leitura das correspondências recebidas e da ata 
da sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por 
unanimidade. Dando seguimento aos trabalhos, o Senhor Vice-Presidente desta casa 
de leis solicitou a 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marilis Fernandes para proceder à 
leitura das matérias constantes no Expediente: PROJETO DE LEI Nº 21/2021. AUTOR: 
Poder Executivo. ASSUNTO: Declara de utilidade pública o Sindicato dos Servidores 
Municipais de Gurupi – SISEMG e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 22/2021. 
AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: Dispõe sobre alteração dos artigos 2º, 3º e 8º da 
Lei Nº 1.856/2010 e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 23/2021. AUTOR: 
Poder Executivo. ASSUNTO: Dispõe sobre a denominação da Casa de Cultura da 
Fundação UNIRG, localizada na Avenida Pará, nº 2.432, Setor Waldir Lins II. PROJETO 
DE LEI Nº 24/2021. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: Altera a Lei Ordinária nº 
1.774, de 07 de julho de 2008, institui e regulamenta a jornada de trabalho em regime 
de turnos ou escalas de plantão de 12 (doze) horas e de 24 (vinte e quatro) horas para 
os agentes de vigilância, altera a jornada de trabalho dos agentes de serviços gerais 
Fundação UNIRG e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 25/2021. AUTOR: 
Poder Executivo. ASSUNTO: Desafeta de uso comum parte da Rua E, e parte da Rua 
21, ambas no Setor União II, desta cidade, autoriza sua permuta por propriedade 
particular, desapropriada indiretamente pelo Município e dá outras providências. 
PROJETO DE LEI Nº 71/2021. AUTOR: Vereadora Débora Ribeiro – PTB. ASSUNTO: 
Estabelece a obrigatoriedade dos hospitais, Unidades Básicas de Saúde (UBS), UPA, 
Policlínica e demais autoridades de saúde e ambulatórios situados no município de 
Gurupi a fixarem quadros informativos em local visível e acessível ao público a lista 
dos médicos plantonistas, dos responsáveis administrativos e dos médicos 
responsáveis sobre o plantão. PROJETO DE LEI Nº 76/2021. AUTOR: Vereador Rodrigo 
Maciel – PSL. ASSUNTO: Institui o “Dia do Servidor Público Municipal Aposentado” no 
âmbito do Poder Legislativo do município de Gurupi, Estado do Tocantins e dá outras 
providências. Os projetos de lei lidos foram encaminhados às comissões competentes 
para darem seus devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 010/2021. REQUERENTE: 
Vereadora Marilis Fernandes - PP. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Requer estudos para 
implantação de estacionamentos transversal na Praça José Leandro da Silva, na 
Avenida Dueré entre as ruas B, C e D no Setor Pedroso. REQUERIMENTO N° 207/2021. 
REQUERENTE: Vereador Colemar da Saborelle - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Juventude e Esportes. ASSUNTO: Solicita pintura e demarcação das 
quadras e confecção de traves, para casa setor de Gurupi. REQUERIMENTO N° 
209/2021. REQUERENTE: Vereador Colemar da Saborelle - PODEMOS. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. ASSUNTO: Solicita a implantação de 
Academia de Saúde para a 3ª idade do Setor Novo Horizonte de Gurupi. 
REQUERIMENTO N° 231/2021. REQUERENTE: Vereador André Caixeta - PSB. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Solicita o 



 

 

recapeamento asfáltico do Setor Vila dos Funcionários em Gurupi. REQUERIMENTO N° 
279/2021. REQUERENTE: Vereador Zezinho da Lafiche - AVANTE. DESTINATÁRIO: 
Presidente da Agência Municipal de Trânsito e Transporte. ASSUNTO: Requer a 
sinalização vertical e horizontal nos redutores de velocidade localizados na Rua 48 do 
Setor Nova Fronteira. REQUERIMENTO N° 306/2021. REQUERENTE: Vereador Zezinho 
da Lafiche - AVANTE. DESTINATÁRIO: Presidente da Agência Municipal de Trânsito e 
Transporte. ASSUNTO: Requer a instalação de um bicicletário na Avenida Beira Rio no 
Parque Mutuca. REQUERIMENTO N° 318/2021. REQUERENTE: Vereadora Marilis 
Fernandes - PP. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: 
Requer que seja implantado meio fio nas ruas pavimentadas 3, 4 e 5 do Setor Waldir 
Lins I, nas imediações que não há. REQUERIMENTO N° 335/2021. REQUERENTE: 
Vereador André Caixeta - PSB. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. 
ASSUNTO: Solicita a recuperação da malha viária do Setor Jardim dos Buritis na cidade 
de Gurupi. REQUERIMENTO N° 513/2021. REQUERENTE: Vereador Valdônio 
Rodrigues - PSB. DESTINATÁRIO: Presidente da Agência Municipal de Trânsito e 
Transporte. ASSUNTO: Requer a sinalização horizontal e vertical em todo bairro Sol 
Nascente e em caráter de urgência nas S7 e S9. REQUERIMENTO N° 612/2021. 
REQUERENTE: Vereadora Débora Ribeiro - PTB. DESTINATÁRIO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Solicita a instalação de um painel eletrônico de LED 
para votação e presença dos vereadores na nova sede da Câmara Municipal de 
Gurupi. REQUERIMENTO N° 648/2021. REQUERENTE: Vereador Matheus Monteiro - 
CIDADANIA. DESTINATÁRIO: Presidente da Agência Municipal de Trânsito e 
Transportes. ASSUNTO: Solicita melhorias na sinalização do solo, pintura das Faixas de 
Pedestres e Pare nas Principais Ruas e Avenidas do Município. REQUERIMENTO N° 
784/2021. REQUERENTE: Vereadora Leda Perini - PATRIOTA. DESTINATÁRIO: 
Secretário Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Requer 
a revitalização do Centro Olímpico, com renovação do campo de futebol, conserto dos 
aparelhos de ginástica e do parque infantil. REQUERIMENTO N° 807/2021. 
REQUERENTE: Vereador Davi Abrantes - PTB. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente. ASSUNTO: Requer a ampliação e 
expansão da decoração e iluminação natalina nas principais entradas, avenidas, praças 
e parques de nossa cidade com o intuito de tornar Gurupi referência no Sul do Estado 
como Cidade Luz. REQUERIMENTO N° 815/2021. REQUERENTE: Vereadora Débora 
Ribeiro - PTB. DESTINATÁRIO: Deputado Estadual Antônio Andrade. ASSUNTO: 
Solicita emenda parlamentar para reforma e ampliação da UBS do Setor Industrial em 
Gurupi. REQUERIMENTO N° 819/2021. REQUERENTE: Vereador Rodrigo Ferreira - 
PODEMOS. DESTINATÁRIO: Presidente da Agência Municipal de Trânsito e 
Transporte. ASSUNTO: Solicita a construção de redutor de velocidade na Rua José Luiz 
Filho, das quadras 32 e 40 do Setor Alto da Boa Vista de Gurupi. REQUERIMENTO N° 
827/2021. REQUERENTE: Vereador Jair do Povo - PROS. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Juventude e Esportes. ASSUNTO: Requer que viabilize a criação de uma 
escolinha de esporte para crianças carentes da rede municipal de educação. 
REQUERIMENTO N° 829/2021. REQUERENTE: Vereador Davi Abrantes - PTB. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer a 
substituição da iluminação do Centro Olímpico por lâmpadas de LED. REQUERIMENTO 
N° 827/2021. REQUERENTE: Vereadora Leda Perini – PATRIOTA e Ivanilson Marinho - 
SOLIDARIEDADE. DESTINATÁRIO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi-TO. 
ASSUNTO: Requerem a realização de audiência pública com a presença do Presidente 
da Agencia Municipal de Transito e Transporte, sobre a violência no transito e a falta 
de sinalização. REQUERIMENTO N° 839/2021. REQUERENTE: Vereador Ivanilson 



 

 

Marinho - SD. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: 
Requer o levantamento e a execução de obras para captação de águas pluviais em 
nosso município. REQUERIMENTO N° 845/2021. REQUERENTE: Vereador César da 
Farmácia - DEM. DESTINATÁRIO: Presidente da Agência Municipal de Trânsito e 
Transporte. ASSUNTO: Requer a implantação de uma lombada da Avenida 
Pernambuco entre Rua Delfino Aguiar e Erlandson Leitão Brito em Gurupi. Os 
requerimentos lidos foram colocados em discussão e votação, sendo todos aprovados. 
INDICAÇÃO N° 266/2021. INDICANTE: Vereador Valdônio Rodrigues - PSB. INDICADO: 
Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a sinalização horizontal e vertical em 
todo bairro Sol Nascente e em caráter de urgência nas S7 e S9. INDICAÇÃO N° 
388/2021. INDICANTE: Vereador Jair do Povo - PROS. INDICADO: Prefeita Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Indica bolsas de apoio à formação médica pretende contribuir 
para suprir a carência de profissionais médicos no município de Gurupi. INDICAÇÃO 
N° 396/2021. INDICANTE: Vereador Rodrigo Ferreira - PODEMOS. INDICADO: Prefeita 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a construção de playground e reforma na 
praça da Rua S09 no Setor Sol Nascente. INDICAÇÃO N° 399/2021. INDICANTE: 
Vereador Ivanilson Marinho - SD. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Indica o levantamento e a execução de obras para captação de águas pluviais em 
nosso município. As indicações lidas foram encaminhas aos indicados. Não havendo 
mais matérias no expediente, o senhor Vice-Presidente passou os trabalhos para o 
Grande Expediente, onde fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição os 
vereadores: César da Farmácia, Professor Davi Abrantes, Leda Perini, Jair do Povo, 
Ivanilson Marinho, Valdônio Rodrigues, André Caixeta e Colemar da Saborelle. Não 
havendo mais vereadores inscritos no Grande Expediente e não havendo matérias na 
ordem do dia, o Senhor Vice-Presidente encaminhou os trabalhos para as 
considerações finais, onde os vereadores inscritos declinaram o uso da palavra. Não 
havendo nada mais a tratar, o Senhor Vice-Presidente declarou encerrada a presente 
sessão ordinária às 10hs 55min, agradecendo a presença de todos. Compareceram a 
esta Sessão os Senhores Vereadores: como Presidente da Mesa Diretora; Rodrigo 
Ferreira (PODEMOS) como 2º Secretário da Mesa; André Caixeta (PSB); Cesar da 
Farmácia (DEM); Colemar da Saborelle (PODEMOS); Professor Davi Abrantes (PTB); 
Débora Ribeiro (PTB); Ivanilson Marinho (Solidariedade); Jair do Povo (PROS); Marilis 
Fernandes (PP); Matheus Monteiro (CIDADANIA); Rodrigo Maciel (PSL); Valdônio 
Rodrigues (PSB) e Zezinho da Lafiche (AVANTE). Com a ausência justificada do 
Vereador Ronaldo Lira (PSC). O teor completo das manifestações e apartes encontra-
se gravados em CD de nº 43/2021, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um.  
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